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Τράπεηα θεμάτων Γεωμετρίασ Α’ Λυκείου 

 

Θζμα 4                                     GI_A_GEO_4_2792 

 

 

Λφςθ: 

 
α) i)  Επειδή ΟΓ=ΑΓ=ΓΔ=ΔΟ=ΔΒ το τρίγωνο ΟΓΔ είναι ιςόπλευρο επομζνωσ 
ΓΟ̂Δ=ΟΓ̂Δ=ΟΔ̂Γ=60˚. 
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ii)  Η γωνία Γ=60˚=Α̂+Ο₁̂=2Α̂ γιατί Α̂=Ο₁̂ οπότε 2Α= 60˚=>Α̂=30˚ 
Όμοια Δ̂=60˚=Β̂+Ο₂̂=2Β̂ γιατί Ο₂̂=Β̂ οπότε Β̂=30˚ 
 
β)  Στο ορθογώνιο τρίγωνο ΑΜΔ είναι ΑΟ̂Μ=60˚ οπότε αν φζρουμε την διάμεςο 

2


     και το τρίγωνο ΟΝΜ είναι ιςοςκελζσ και επειδή ΝΟ̂Μ=60˚ το τρίγωνο 

είναι ιςόπλευρο άρα 
2


     . Επομζνωσ ΑΟ=2ΟΜ. 

 
 
 
 
Ευχαριςτοφμε για τθν επίλυςθ τον αγαπθτό, από τα παλιά, δάςκαλο Πολφδωρο Γεωργιακάκθ. 


